

Percussion Play
instrumente muzicale de exterior
Instrucțiuni de mentenanță & Informații despre garanție



Percussion Play - instrumente muzicale de exterior

Instrucțiuni de mentenanță & Informații despre garanție

Vă mulțumim că ați ales instrumentele de percuție Percussion Play pentru a vă crea propria grădină muzicală. Produsele noastre sunt construite atât pentru a fi ușor de cântat la ele și pentru a rezista de-a lungul timpului, cât și pentru a fi extrem de facil de întreținut. O rutină simplă de îngrijire și întreținere le va garanta cele mai bune performanțe, le va menține în stare excelentă și va asigura continuitatea creării unei experiențe muzicale speciale.

Durabilitatea produselor Percussion Play poate fi garantată numai dacă efectuați inspecțiile periodice și întreținerea conform instrucțiunilor. Acesta este cel mai bun mod de a vă păstra produsul Percussion Play în stare foarte bună pe termen lung.

Note din lemn de esență tare

Toate notele noastre de lemn sunt realizate din Padauk. Aproape la fel de greu, dar mai puternic decât stejarul, originar din Africa Centrală și de Vest, Padauk-ul este cunoscut pentru duramenul său în nuanțe roșii-portocalii. Lemnul este puternic, durabil și extrem de rezistent la putrezire sau atacul termitelor, cu proprietăți excelente contra intemperțiilor. Lăsat în natură, sub incidența razelor solare UV și a intemperțiilor obișnuite, aspectul lemnului Padauk își va schimba nuanța, de la roșu intens până la maro închis.

Padauk are calități tonale excelente. Este folosit pentru tobe în Africa nativă datorită proprietăților sale deosebite de amortizare acustică. Este cel mai frecvent utilizat în tâmplărie și mobilier de înaltă clasă, dar este folosit și la construcția de bărci, unelte agricole, podele și pardoseli.

Această cherestea extrem de stabilă are un aspect atractiv și o rezistență ridicată.

Singura întreținere necesară este spălarea cherestelei folosind o perie și apă cu săpun o dată sau de două ori pe an. Acest lucru va elimina algele și lichenii acolo unde este necesar.

Note din aluminiu

Notele din aluminiu ale produselor Percussion Play au o rezistență extrem de ridicată la coroziune datorită unui strat anodic care nu poate fi decojit sau îndepărtat. Este extrem de durabil și rezistent la majoritatea condițiilor atmosferice.

Notele din aluminiu pot fi păstrate curate spălându-le cu apă cu săpun sau cu o soluție ușoară cu detergent, urmând o clătire cu apă rece curată. După uscare, poate fi folosit un spray de ceară pentru uz casnic calitativ. Depunerile de grăsime și murdărie pot fi îndepărtate folosind solvenți precum spiritul împreună cu o cârpă moale sau o perie cu peri moi. În niciun caz nu trebuie utilizate substanțe sau materiale abrazive sau dure pentru curățare. Deoarece notele sunt expuse în permanență condițiilor atmosferice, acestea trebuie curățate în mod regulat și vă recomandăm să faceți acest lucru de cel puțin patru ori pe an.

(GRP) Note din fibră de sticlă

GRP înseamnă „Material plastic armat cu fibră de sticlă”, denumit și „fibră de sticlă”. GRP va rămâne în starea inițială (cu excepția deteriorării culorii), doar intervențiile chimice sau mecanice putând să îi modifice această stare. Reprezintă o alegere populară atunci când expunerea la medii dure este probabilă, datorită calităților sale ce îi oferă o rezistență excelentă la temperaturi extreme, aer sărat și o varietate de substanțe chimice.

Fiind inert din punct de vedere chimic și rezistent la coroziune, împreună cu nevoia redusă de întreținere, GRP constituie o alegere excelentă pentru instrumentele muzicale în aer liber. Pentru a păstra aspectul notelor instrumentului dumneavoastră în cea mai bună formă, ștergeți pur și simplu cu un detergent blând și clătiți cu apă rece curată.

Percussion Play - instrumente muzicale de exterior

Instrucțiuni de mentenanță & Informații despre garanție

Produce din plastic

Fabricate din plastic stabil UV, aceste produse necesită o întreținere extrem de redusă. Pentru a le păstra cât mai bine, e nevoie doar să ștergeți cu un detergent blând și să clătiți cu apă rece curată.

Dacă produsul a fost vopsit, atunci vă putem pune la dispoziție vopsele de retuș dacă doriți să acoperiți orice defecte care ar putea fi cauzate de-a lungul anilor, fie prin utilizarea defectuoasă, fie prin deteriorarea accidentală.

Produce din oțel inoxidabil

Multe produse Percussion Play sunt fabricate din oțel inoxidabil. Acesta este antialergen și are o rezistență sporită la coroziune, făcându-l potrivit pentru medii atmosferice agresive. Toate produsele noastre fabricate din oțel inoxidabil necesită o întreținere extrem de redusă, dar trebuie păstrate curate pentru o durată lungă de viață a materialului.

Pentru ca produsul dumneavoastră să arate cât mai bine, trebuie doar să îl ștergeți cu un detergent blând și apoi să clătiți cu apă rece curată. Toate soluțiile de curățare, inclusiv pe bază de acid (cu excepția acidului clorhidric), sunt adecvate, atât timp cât sunt clătite bine cu apă curată după aceea. Lustruirea componentelor din oțel inoxidabil poate fi făcută dacă doriți să acoperiți orice defecte, pete care ar putea fi cauzate de-a lungul anilor, fie prin folosirea greșită, fie prin deteriorarea accidentală.

Oțelul inoxidabil necesită o întreținere minimă, dar în spațiile exterioare se recomandă să se verifice dacă nu prezintă pete sau zgârieturi la suprafață - consultați programul de întreținere.

Produce din lemn

Toate cadrele din lemn sunt realizate din lemn roșu european tratat sub presiune și sunt garantate împotriva putrezirii și mușcăiului timp de 10 ani. Deoarece lemnul este un produs natural, acesta va continua să se adapteze condițiilor atmosferice, de exemplu pe vreme caldă și uscată, lemnul se contractă și în condiții atmosferice umede se aplică inversul procesului. Această mișcare va provoca unele fisuri și despicături în lemn; totuși acestea sunt întotdeauna luate în considerare atunci când se calculează rezistența necesară a fiecărei componente din structură.

Nu este nevoie să reinnoiți protecția lemnului oferită de procesul de tratare. Efectele vremii și ale razelor solare directe devin vizibile prin deteriorarea exterioară a structurii celulare, au loc procese prin care se extrag constituenți precum acizii tanici și rezultatul este o albire a materialului. Cu toate acestea, acest lucru afectează numai exteriorul și nu reprezintă o reducere a calității, stabilității sau protecției lemnului.

În cazul în care cadrul din lemn al instrumentului s-a murdărit sau a atras unele alge de suprafață, vă recomandăm să îl curățați cu un detergent de exterior biodegradabil pe bază de săpun disponibil la magazinele de bricolaj sau la centrele de grădină. Amestecați soluția la diluarea recomandată, impregnați zonele afectate folosind o stropitoare sau dispozitiv cu spray și lăsați să își facă efectul. Produsul este cel mai bine de aplicat în timpul unei perioade uscate. Gradul de întreținere a lemnului depinde de locație, nivelul de expunere la soare și uzura generală.

Percussion Play - instrumente muzicale de exterior

Instrucțiuni de mentenanță & Informații despre garanție

Întreținerea instrumentelor cu suport/ stâlpi din lemn instalați sub nivelul solului

Stâlpii de susținere sunt esențiali pentru stabilitatea și siguranța echipamentelor și, prin urmare, necesită o atenție deosebită. Trebuie să curățați în mod regulat suportii de mușchi sau alte obiecte care pot permite umezelii să pătrundă în lemn. Stâlpii de susținere trebuie verificați pentru stabilitatea lor atât în timpul inspecțiilor lunare cât și anuale.

Stâlful trebuie înlocuit imediat dacă prezintă deteriorări datorate intemperiei excesive, la primele semne de degradare fungică, daune provocate de animale sau în cazul oricărui alt semn care indică o posibilă instabilitate a acestuia. Mai jos aveți o procedură de testare care vă permite să inspecți lemnul instalat:

Eliberați spațiul din jurul stâlpului pentru a verifica starea acestuia la nivelul fundației. Utilizați un instrument bont, cum ar fi un ciocan, cu care să bateți pe lemn. Sunetul trebuie să fie uniform pe întregul suport (cu excepția cazului în care suportul de lemn are găuri sau părți umede).

Încercați să înțepați suprafața lemnului cu un obiect ascuțit, cum ar fi o șurubelniță. Suprafața ar trebui să prezinte rezistență.

Dacă componenta din lemn nu trece toate testele de mai sus, trebuie înlocuită.

Întreținerea instrumentelor cu suport/ stâlpi metalici instalați sub nivelul solului

Stâlpii metalici pentru instrumente Percussion Play sunt fabricați fie din aluminiu, fie din oțel inoxidabil. Aceștia ar trebui verificați în fiecare lună pentru a vedea dacă anumite condiții (de exemplu apă sărată, coroziune electrochimică) au cauzat găuri sau slăbirea stâlpului instalat la nivelul solului. Mai jos este o procedură de testare care vă permite să inspecți stâlpii de susținere instalați:

Eliberați zona din jurul stâlpului la nivelul fundației pentru a verifica dacă sunt anomalii sau deteriorări cauzate de vandalism. Dacă stâlpul de susținere se mișcă sau a fost supus vandalismului, sau sunt slăbite elementele de îmbinare, atunci suportul instabil trebuie reparat de un expert sau înlocuit. Percussion Play poate înlocui componente în condiții de garanție, însă în afara termenilor de aplicare a garanției se vor aplica anumite taxe.

Modificări ale instrumentelor muzicale Percussion Play

Modificările instrumentelor, cadrelor sau structurilor care ar putea afecta siguranța utilizării sau calitatea sunetului echipamentelor ar trebui efectuate numai după consultarea Percussion Play; orice alte modificări pot afecta garanția produsului dumneavoastră.

Percussion Play - instrumente muzicale de exterior

Instrucțiuni de mentenanță & Informații despre garanție

Reparații și piese de schimb

Instrumentele muzicale Percussion Play sunt proiectate pentru instalarea permanentă în aer liber, în acest scop fiind utilizate materiale extrem de rezistente, special concepute pentru a oferi protecție maximă.

Piese de schimb și bețele/paletele suplimentare sunt disponibile la distribuitor la cerere. Toate întrebările referitoare la reparații și garanții trebuie să fie direcționate către distribuitorul de la care a fost achiziționat instrumentul. Dacă este necesar, distribuitorul va contacta producătorul cu privire la reparații.

Garanție

Percussion Play garantează materialele și manopera împotriva defectelor din ziua expedierii, sub rezerva instalării efectuate de către persoane competente în conformitate cu instrucțiunile de instalare ale producătorului.

Ne rezervăm dreptul de a refuza orice reclamație dacă nu puteți furniza dovezi ale executării lucrărilor periodice de inspecție și întreținere.

Produsele și/sau componentele pot fi reparate sau schimbate și piesele defecte pot fi subiectul returnării către Percussion Play.

Această garanție nu vă afectează drepturile legale.

Garanție limitată de douăzeci și cinci (25) ani- Percussion Play oferă o garanție limitată de 25 de ani pentru piesele metalice utilizate în structura de susținere a standurilor și cadrelor în cazul defecțiunilor structurale datorate deteriorării cauzate de expunerea la intemperii sau de materiale defecte sau manoperă defectă.

Garanție limitată de zece (10) ani - pentru componente din lemn, compozit, aluminiu și oțel inoxidabil (inclusiv note și elemente de fixare) împotriva defectării structurale datorate deteriorării cauzate de expunerea la intemperii sau de materiale defecte sau manoperă defectă.

Garanție limitată de doi (2) ani - pentru bețe și componente utilizate la inițierea sunetului de percuție pe instrumentele și feroneria de fixare asociată, și pentru feroneria de fixare asociată notelor.

Aceste garanții limitate nu includ decolorarea culorilor, daune cauzate de uzură excesivă, vandalism sau neglijență.

Percussion Play - instrumente muzicale de exterior

Instrucțiuni de mentenanță & Informații despre garanție

Cerințe EN1176 (se aplică echipamentelor de joacă pentru copii)

Toate echipamentele de joacă pentru copii sunt supuse inspecțiilor și lucrărilor de întreținere periodice.

Întreținerea produselor dumneavoastră conform acestor instrucțiuni este o condiție prealabilă pentru garanția Percussion Play și respectă definițiile date în EN1176. Copii complete ale standardelor europene de joacă pot fi achiziționate de pe site-ul web al Organismului Național de Standardizare din România, www.asro.ro.

Extras din EN 1176-7:

Secțiunea 7 - Programul de inspecție

7.1. Pentru a evita accidentele, operatorul trebuie să se asigure că este elaborat și respectat un program de inspecție adecvat pentru fiecare loc de joacă. Într-un astfel de program, trebuie luate în considerare toate condițiile locale și indicațiile producătorului care pot influența frecvența de întreținere necesară.

Programul de inspecție ar trebui să enumere toate părțile care trebuie verificate în timpul diferitelor inspecții și procedurile de inspecție.

7.2. Dacă se descoperă defecte grave și care pun în pericol siguranța în timpul unei inspecții, produsele respective trebuie eliminate imediat. Dacă nu pot fi reparate sau înlocuite imediat, echipamentul respectiv trebuie exclus din utilizare, de exemplu prin demontarea sau închiderea acestuia. Dacă o componentă a echipamentului trebuie îndepărtată, de exemplu pentru lucrările de întreținere, toate ancorările sau fundațiile care rămân în pământ trebuie, de asemenea, îndepărtate sau făcute inaccesibile prin intermediul capacelor. Șantierul ar trebui să fie apoi securizat.

După cum se menționează în standarde, vă recomandăm o „inspecție vizuală de rutină” săptămânală a locului de joacă. În cazurile locurilor de joacă foarte utilizate sau cu risc ridicat (de exemplu, vandalism) sau dacă vechimea echipamentului necesită verificări mai dese, ar fi recomandat să măriți frecvența acestor inspecții la zilnic. O „inspecție operațională” ar trebui efectuată în fiecare lună și, cel târziu după 12 luni, vi se cere să efectuați o „inspecție anuală” (pentru cel mai bun efect, aceasta ar trebui finalizată după lunile de iarnă).

Înregistrările trebuie păstrate alături de aceste instrucțiuni ale tuturor acțiunilor întreprinse ca parte a managementului siguranței. În ultimele pagini ale acestor instrucțiuni de întreținere vi se oferă o foaie de înregistrare a întreținerii pentru înregistrarea rezultatelor raportului de întreținere.

Inspecție vizuală de rutină zilnică/săptămânală

Întreținerea de rutină a instrumentelor dumneavoastră constă în măsuri preventive pentru menținerea nivelului lor de siguranță și performanță. La o „Inspecție vizuală de rutină zilnică/săptămânală”, ar trebui să verificați dacă există daune vizibile și părți libere, slăbite.

Există fundații expuse?

Puteti vedea margini ascuțite, piese rupte, sfărâmate sau lipsă?

Sunt componente excesiv de uzate și rupte?

Percussion Play - instrumente muzicale de exterior

Instrucțiuni de mentenanță & Informații despre garanție

Vă recomandăm cu tărie inspecția zilnică a locurilor de joacă intens utilizate sau cu risc de vandalism sau a celor care sunt în funcțiune de foarte mult timp. Toate daunele și defectele trebuie eliminate imediat pentru a garanta siguranța și fiabilitatea funcțională a produselor dumneavoastră Percussion Play.

Înregistrați constatările dumneavoastră și orice acțiune întreprinsă în Foia de evidență a întreținerii de pe ultima pagină a acestui document.

Inspecție operațională lunară

Ca și în cazul "Inspecției vizuale săptămânale de rutină", următoarele verificări trebuie efectuate și în timpul Inspecției operaționale lunare:

Există fundații expuse?

Puteti vedea margini ascuțite, piese rupte sau lipsă?

Componentele sunt prea uzate și rupte?

Inspecția operațională lunară necesită următoarele verificări suplimentare:

Sunt acceptabile toate componentele din lemn? (De exemplu, fără așchii sau alte daune)

Sunt toate componentele metalice bine conectate și funcționale?

Sunt strânse bine toate șuruburile și celelalte elemente de îmbinare? Dacă nu, vă rugăm să le strângeți, să stea fixe.

Sunt toate componentele din plastic și/sau cauciuc în stare satisfăcătoare?

Toate daunele și defectele trebuie eliminate imediat pentru a garanta siguranța și fiabilitatea funcțională a produselor dumneavoastră Percussion Play.

Înregistrați constatările dumneavoastră și orice acțiune întreprinsă în Foia de evidență a întreținerii de pe ultima pagină a acestui document.

Inspecție anuală

Ar trebui să efectuați „Inspecția anuală” după iarnă sau cel puțin după 12 luni. Pe lângă cele din „Inspecția zilnică de rutină vizuală” și „Inspecția operațională lunară”, sunt necesare următoarele verificări suplimentare:

Sunt toate fundațiile stabile și echipamentul bine ancorat?

Înlocuiți îmbinările care prezintă coroziuni severe sau uzură puternică.

Componente din lemn: Toate componentele din lemn expuse condițiilor meteorologice trebuie verificate.

Toate daunele și defectele trebuie eliminate imediat pentru a garanta siguranța și fiabilitatea funcțională a produselor dumneavoastră Percussion Play.

Înregistrați constatările și acțiunile întreprinse în Foia de înregistrare a întreținerii de pe ultima pagină a acestui document.

Vă recomandăm să copiați Foia de înregistrare a întreținerii sau să creați propria dumneavoastră foaie pentru raportarea continuă a întreținerii.

Percussion Play - Instrumente muzicale de exterior

Instrucțiuni de mentenanță & Informații despre garanție

Data Inspecției	Inspecție (zilnică/săptămânală/lunară/anuală)	Numele celui care face inspecția	Numele instrumentului Inspectat	Detaliile defectului găsit	Acțiunea/măsura luată	Data rezolvării defectului